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Sistema de Trabajo: 
 

Los llenadores de palot-box LLP SERIES están formados por un transportador elevador que 
recibe la fruta de cualquier punto de la línea. La fruta es conducida hacía un “ascensor” 
formado por “dedos” de goma que depositan suavemente la fruta sobre un disco giratorio 
acolchado.  
 
Este disco dispone de un sistema de detección de llenado del palot-box, que actúa sobre el 
“ascensor” de llenado, elevándola ligeramente para no rozar la fruta ya depositada. Unas lonas 
de acompañamiento en las bocas de salida del disco acompañan al fruto hasta el palot-box 
evitando cualquier golpe a la fruta.  
 
El disco dispone de un sistema inteligente que detecta si hay fruta en el ascensor controlando 
la rotación del disco. Cuando el palot-box está lleno, el “ascensor” se eleva completamente de 
forma automática para liberar el palot-box lleno y comenzar a llenar el palot-box situado al 
lado.  
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Características:  
 

El diseño exclusivo de los dedos que soportan los frutos, ofrece la máxima superficie de apoyo 
que permite el llenado de gran variedad de productos a la vez que permite una precisión y 
uniformidad excelente.  
 
Existe la posibilidad de incorporar el sistema de alimentación automática de palot-box así 
como de apilado y desapilado de los mismos. 
 

Datos Técnicos: 
 

 Modelo CABEZAL UNICO: de 8 a 16 palot-box /hora 
 Modelo CABEZAL OSCILANTE: de 10 a 18 palot-box /hora 
 Modelo DOBLE CABEZAL ULTRA SPEED: de 15 a 27 palot-box /hora 
 Tamaño del producto: de 60 a 120 mm de diámetro (consultar otras dimensiones). 
 Número de cabezales: 1 o 2 cabezales (según modelo). 
 Gestión de la maquina: totalmente gestionada desde el sistema de control. 
 Precisión de Pesado: regulable según el tamaño del palot-box. 
 Altura de los palot-box: de 550 y 750 mm de altura. (consultar otras dimensiones) 
 Dimensiones mínimas int. y ext. del palot: 890/1000 mm. 
 Dimensiones máximas ext. del palot: 1200 mm. 

 

Fortalezas competitivas: 
 

 Relación producción/precio inmejorable. 
 Maquina muy versátil capaz de trabajar con multitud de frutos. 
 Corto periodo de amortización frente a costes de personal. 
 Mínimo mantenimiento y gran robustez. 
 Estructura constructiva modular en acero de una pieza. 
 Llenado de multitud de tipos de palot-box (plástico, madera, mini…) 
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Work System: 
 

The LLP SERIES bin fillers are composed of a conveyor/elevator that receives the fruit from 
whatever point on the line. The fruits are conveyed to a “lift” made of gum “fingers” that 
gently deposit them on a padded rotating disc.  
 
This disc is fitted with a filling detection system of the bin that controls the lift and elevates it 
gradually so that the disc doesn’t touch the fruits inside the bin. Curtains at the exits on the 
disc slow down the fruits down the bin in order to avoid any damage.  
 
The disc is also equipped with an intelligent system that detects whether there is fruit in the 
lift or not and controls the disc rotation. When the bin is full, the lift automatically goes up to 
its top in order to release the bin and to start filling the next one on the side.   
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Features:  
 

The exclusive design of the fingers that carry the fruits offers the maximum surface and allows 
carrying a large variety of fruits and results in high precision and great filling uniformity.   
 
Possibility to add an automatic bins feeding unit as well as a stacking/destacking module.  
 

Technical Data: 
 

 SINGLE HEAD type: from 8 to 16 bins/hour 
 OSCILATING HEAD type: from 10 to 18 bins/hour 
 DOUBLE HEAD type, ULTRA SPEED: from 15 to 27 bins/hour 
 Product size: from 60 to 120 mm in diameter (check with us for other dimensions) 
 Number of heads: 1 or 2 heads (according to model) 
 Machine control: total, from the central control station 
 Weighing precision: adjustable to bin’s capacity 
 Bins height: 550 and 750 mm. (check with us for other dimensions) 
 Minimum size (int and ext) of bin: 890/1000 mm 
 Maximum exterior size of bin: 1200 mm 

 

Competitive Strengths: 
 

 Unmatched Price/quality ratio 
 Very versatile machine that can work with many different fruits 
 Short pay back period 
 Very low maintenance needs. Very sturdy 
 One piece modular Steel structure 
 Can fill different types of bins (plastic, wood, mini…) 
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Système de Travail: 
 

Les remplissuers de pallox LLP SERIES se composent d’un transporteur/élévateur qui reçoit 
les fruits depuis n’importe quel point de la ligne. Les fruits sont acheminés vers un 
“ascenseur” composé de doigts de caoutchouc qui déposent doucement les fruits sur un 
disque giratoire rembourré.  
 
Ce disque dispose d’un système de détection de remplissage du pallox qui agit sur l’ascenseur 
et le fait monter petit à petit afin qu’il ne touche pas les fruits dans le pallox. Des banderolles 
placées aux sorties du disque accompagnent les fruits dans le pallox afin d’éviter le moindre 
coup.  
 
Le disque dispose d’un système intelligent qui détecte s’il y a des fruits dans l’ascenseur et 
contrôle la rotation du disque. Quand le pallox est plein, l’ascenseur s’élève complètement de 
façon automatique pour libérer le pallox et commencer à remplir le suivant situé à côté.  
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Caracatéristiques:  
 

L’ergonomie exclusive des doigts qui transportent les fruits offre une très grande surface 
d’appui, ce qui permet le remplissage d’une grande variété de fruits ainsi qu’une excellente 
précision et une grande uniformité.  
 
Possibilité d’incorporer un système d’alimentation automatique de pallox ainsi que 
d’empilage et désempilage.  
 

Données Techniques: 
 

 Modèle BRAS UNIQUE: de 8 a 16 pallox/heure 
 Modèle BRAS OSCILANT: de 10 a 18 pallox/heure 
 Modelo BRAS DOUBLE ULTRA SPEED: de 15 a 27 pallox/heure 
 Dimensions du produit: de 60 a 120 mm de diamètre (autres dimensions, nous 
consulter) 
 Nombre de bras: 1 ou 2 bras (selon modèle) 
 Gestion de la machine: totalement gérée depuis le système de contrôle 
 Précision de pesage: regulable selon la capacité des pallox 
 Hauteur des pallox: de 550 et 750 mm de hauteur. (autres dimensions, nous 
consulter) 
 Dimensions mini int. et ext. du pallox: 890/1000 mm. 
 Dimensions max ext. Du pallox: 1200 mm. 
  

Avantages Concurrentiels: 
 

 Rapport qualité/prix sans égal 
 Machine très polivalente, capable de travailler une multitude de fruits 
 Courte période d’ammortissement face aux frais élevés de personnel  
 Necessite peu d’entretien. Machine très robuste. 
 Structure modulaire en acier d’une seule pièce 
 Permet de remplir une grande variété de pallox (plastique, bois, mini…) 

 
 


